/?ﬂ @W@ﬁ)(«}w{ leaﬁ\cvw& Funcfio @

Mbe, Hut Clh e writlew as

n
o A cahtnad  numte 1S 40 Wb@dﬁ‘“’\ '- %
o A catimed Tunchio~ i3 Functio Wﬂf

) om\\‘lﬂ %/f“(/‘/_\MJ \’\ M(Jﬁ‘&\f]%f
SR Po%h jym;,‘d//‘ f 2

X Tra rsfocmartion
Hx) 7




T, e (ENmn e ety ERS 2l
—

Is ! vetread fi 5
v | vetread [ri /06}/
¥ ks yau will ste o canve can criss o Nariendad. esytphle




O

% Hoﬁﬁcvwﬁg /]Fs'g w’/ﬂow‘ef

H' A OCCur Whon A CUNVTE Qﬁfﬂ)ézc/w)'

A o o cmr\rLCu;wJ%ij a Line) at Zzgjffmzf (
ydacC Jy: 2
d

dl\mtam ced Lroin above
\,/f,( —(_—';;,3—;";‘_\’” ﬂ" ﬂ" = - - ———ﬂb-—\/:(
ﬁﬂww\u }/fl \\ |
(IW M@w

Q: How do we Ko Wlf\aj_juw\cj@/?wf beémgf
18 7
Az s " divide o diide nu $ denommet- Ly

POM o X.
X+ 2 . |
24 P02 ks limitas xvm of L0
o 4 vide 'L:W % by oo \a.g x E(X:LB.‘;
X 3=
0 - 2%
(%) %
"
L
f =
. 0




‘ %gfﬂfh'(f— 31/1% 4} . +7_)<J\
(] Pt w3 R
.J[v(dﬂ-bg el (‘I—L\Lfasl\agffeom mﬂu\ieﬂgm)
><3 2K (

/—‘{-"'—__b L

X X

kK
/‘._'}_’—1,——’—%1 ( /Y
X S T -
Y
/NN YV

%
, 1 4 7 ¢
o V\r?l y o i‘"ﬁ‘ili‘if;i—t Vangh
helequR = 1557 Dl st angplote




X OWMVL @W @

Yxl-2x+3
X2+ | e

/—“_/(,\\XL*—L{X ‘[ r~G{+L{

Loma( dvide  x™roxt! )t Yx P+ 0 —2x +53
(1 0x 7+ 1K) |

1= x> Z)«

i+0x “ix) b

Sy éx+5

:Q1-+0x’/)

—Cx +4

—_— -
——

= = /
)LL-‘-—( / _f,_ 4_,L-— [ + ! o (
l

ij(_tm_ f‘ﬁ’j_,_L ,\\Jrjm Az, f 1:
‘( ﬂff 'Iq/\ﬁlm ﬂLTé\L d@j% a@fﬂ%del/wﬁm{w /I
é Moo e PSS Va s hes @ |

l

P — —
— — — N m— —

fe ™
H(X)% -l o Xt oa%/';ﬁ,oﬂgwfe "



K 2208 ()7[\ atibasd Fun b N @

f?(?()‘ Pg%)) tHa +Hrogpos o< (S o ‘J:(K)TO

X Prcedures four f/@hé?;g mhmwﬂ\ﬁ(%ﬁ;)w_.

. Fuwd v (wfmfﬁ (M\K*))
2, jamog,/ MMW%JML@MMW (@wamj:(im%
3. 2e S gclur o T numezta-=0 amd Slze@:fj

/7/ VV'I‘QJ A”)’WM oCCur wMWclenammaA

5/ Fale ale d]&‘JL("" eveness owoJJhuf ‘*7[‘#\&\.//4

(. determme Hoe HA, slant M&M{(Jt neture
o‘)c H\L—Pwr Gway e havioy,

T Determine | o cunvt ;guH/\a_
C(H HAV f/ﬁhYLa\/ a%?m 4%}(,,%&

Ag S&}/ZQ*H?[Q 9!’?27)@ (mﬂymdwc§ )




=4
[ Y-t SV O _ (90)
0-19
2. fuchs OL(X)' éi(ﬁ)l[)("?)

L |
G . H/Af o 1 f C{Qf}%(f{:l/\um.7 (‘Iﬁrcc it denom -
M Yo QXZL HA/ Skt o

ob L

~
o (M(: Ql—?/gra O'Phum:dﬁf)~dc+f¢\»c(.€h9m !

HA S a bine (\/:_%i)
(Wha~_ A Aua X ¥ -
. (\{l &,Q—jra_,/]a Mum < QL% o\\)[\c/—eh,m@
HA > (770)
W DQZO to A /HA /F(x)/yzo
o2 X ons
7. Does 7L(1<) crss  Y=0 = 0 i

@ x=0

—_—

g Skekh









[eX Sleeteh  wio) = ( x-1)(x+3) x-5) *
(er?,)L(X”‘f) @
2l Liwa-[lee

@) 225 XK=l Zhs
Qg} \[flh‘(’ s owilo) = ‘)(3 <‘Sj ; ~ -
CZ)”( 7) 2]

=i (%)ij =Y (odd)
3 7/,1’5_4

—

\\

(e) VA :
(MHA* dlg MW:)(B /%m«{ooﬁ—:x
1~x3+
@!Crwm‘gs (=Y w})(x-f)\,ﬂ o
(X'l'l)l()("{) 7( )C )
___v QC i P 3\)()(—-5-3 X'\"h(*‘"( X~ 2
*”5 ~2x T 3x~Sx+0 xt1S ;/(3”_{/2?#({"’;:;‘ *~lox-(6
Ay IS = - 12x— 16

ol R A




